
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 16-2025 

НА ЗАКУПІВЛЮ ДЕРЕВʼЯНИХ ПІДСТАВОК 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 

21 листопада 2025 року 

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою 

громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського 

суспільства та розбудову правової держави в Україні.  

        Громадська організація є партнером Агентства Організації Об’єднаних Націй у справах 

біженців (UNHCR), проводить діяльність з надання правової та соціальної допомоги 

біженцям та шукачам притулку, внутрішньо переміщеним особам та  особам без 

громадянства. Організація просить надати тендерну пропозицію на товар, зазначений у цьому 

Запрошенні до участі у тендері (Запрошення). 

Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 

надати цінові пропозиції на закупівлю дерев'яних підставок для нагород. 

№ Найменування товару Необхідна кількість, шт Одиниці виміру 

1. Деревʼяна підставка 350 шт. 

Макет виробу: 



Технічні вимоги: 

Розміри: 80мм/70мм/50мм, ширина - 40мм 

Призначення: для склеювання із деталлю з акрилу надміцним прозорим клеєм 

Матеріал: Ясен 

Зарізання заготовки під відповідний кут  
Фрезерування гострих країв заготовки (мінімальний радіус) 

Фрезерування напису ГО «Десяте квітня» 

Шліфування заготовки в три етапи, шліфувальним папером зернистістю (80, 120, 150) 

Фарбування кольором TIN 118, Kemichal 

Грунтування FPV 172, Kemichal 

Матування шліфувальним бруском зернистістю 220,     

Лакування OCV826G03     

Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривнях. Вартість 

товару повинна бути вказана з урахуванням усіх витрат, включаючи доставку, податки та 

збори, у тому числі ПДВ. Вартість повинна бути остаточною та не підлягати зміні після 

граничного строку подання пропозицій. 

Термін поставки — не пізніше 4 грудня 2025 року. 

Відправка частинами у відповідні регіони новою поштою. 

м. Одеса – 95 одиниць, м. Херсон – 50, м. Кропивницький – 35, м. Запоріжжя – 25, Донецька 

область, крім ТОТ – 25, м. Дніпро – 40, м. Харків – 30, м. Миколаїв – 50. 

Оплата за поставку товару здійснюється в національній валюті України (гривня) у 

безготівковій формі. Умови оплати передбачають 50% передплати. Решта вартості товару 

сплачується після отримання товару протягом п’яти робочих днів. 

УВАГА: Кожен учасник тендеру може подати лише одну пропозицію. 

Будь ласка, додайте до вашої пропозиції наступні документи: 

● Копії реєстраційних документів юридичної особи або фізичної особи-підприємця.

● Довідку про відкриття рахунку в банківській установі.

● Комерційну пропозицію, підписану уповноваженою особою та, за наявності, скріплену

печаткою.

Критерії визначення переможця: Перевага буде надана учаснику, який: 

● подав пропозицію відповідно до інструкцій, викладених у цьому Запрошенні;

● надав повний пакет документів згідно з вимогами;

● запропонував технічно прийнятну та найнижчу цінову пропозицію.



Учасник тендеру підтверджує, що приймає до уваги та погоджується з наступним: 

● Організація залишає за собою право вимагати від учасника надання додаткових

документів та/або інформації з метою підтвердження відповідності поданої пропозиції

вимогам і умовам цього тендерного оголошення.

● Організація має право скасувати тендер на будь-якому етапі до моменту визначення

переможця без пояснення причин.

● У разі обрання Вашої пропозиції для закупівлі, Вам буде запропоновано укласти договір

на умовах, викладених у вашій тендерній пропозиції.

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 21 листопада 2025 року 

на електронну адресу tenders@dk.od.ua . У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю дерев’яних  

підставок»_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні бути представлені в гривнях. 

Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 10 (десяти) календарних днів після 

граничного строку прийняття пропозицій. ГО «Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору 

переможця за цей термін. 

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть 

подавати запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua . Кінцевий 

термін надсилання запитань – до 13:00 год. за східноєвропейським часом 20 листопада 2025 

року. 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 

21 листопада 2025 року 

Президент 

 ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 

М. В. Курочкіна 
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